



Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 400 35 64, 01 400 35 24

F: 01 400 36 22

E: gp.mgrt@gov.si

www.gov.si

Ministrstvo za pravosodje

matc.zupan@gov.si

miha.vercko@gov.si

Številka: 007-33/2020/.

Datum: 24. marec 2020

Zadeva: Začasni interventni ukrepi na področju gospodarstva – moratorij postopkov zaradi insolventnosti

Zveza: Vaš dopis št. 007-83/2020/23 z dne 23.3.2020

Na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo smo se seznanili z mnenjem, ki ga je Ministrstvo za pravosodje oblikovalo v dialogu z Vrhovnim sodiščem RS, kakor tudi mnenjema Zbornica upraviteljev Slovenije in neprofitne in neodvisne organizacije strokovnjakov insolvenčnega prava CERIL.

S spoštovanjem vseh predstavljenih stališč in argumentov se na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo nagibamo k sprejetju stališča neprofitne in neodvisne organizacije strokovnjakov insolvenčnega prava CERIL. V nastali situaciji zaradi izbruha nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19), ki zaradi pandemičnih razsežnosti v popolnosti presega kakršne koli »normalne« razmere v tržnem gospodarstvu (v katerih bi sicer v ostrem konkurenčnem boju določeno število podjetij kot posledica suboptimalnih poslovnih odločitev in suboptimalne alokacije svoji podjetniških resursov pristalo v insolvenčnih postopkih z namenom potrebnega prestrukturiranja in zaščite upnikov), smo soočeni z razmerami, ki jih podjetniški sektor v okviru normalnega delovanja trga v nobenem primeru ne more obvladovati. Soočeni smo z razmerami, v katerih se je podjetniški sektor znašel pod pritiskom zaradi globalnih zunanjih dejavnikov, na katere sam ni imel vpliva.

Menimo, da v takih razmerah ni smiselno izvajati dejanj, ki jih predvideva insolventna zakonodaja, saj bi sicer le-te potekale pod »nenormalnimi« tržnimi pogoji. To je še posebej smiselno iz vidika, ker Vlada RS pripravlja obsežen sveženj interventnih ekonomskih ukrepov, ki bodo poskušali normalizirati stanje v gospodarstvu in ublažiti negativne posledice izbruha pandemije. Zato po vzgledu nekaterih razvitih evropskih gospodarstev, kot so Španija, Švica, Nemčija, ki so to že storile, podpiramo stališče začasnega mirovanja pravne ureditve, ki ureja

vse insolvenčne postopke, kakor tudi obveznost posloводства, da mora ob nastopu prezadolženosti podjetja vložiti predlog za začetek postopka zaradi insolventnosti.

Pri tem predlagamo, da se do sedaj oblikovanih stališč opredeli tudi Ministrstvo za finance, ki bo ob dejstvu, da je Finančna uprava RS eden glavnih upnikov v vseh insolvenčnih postopkih v Republiki Sloveniji, lahko podalo mnenje o predvidenih makroekonomskih učinkih odločitve za eno ali drugo opcijo.

Lepo pozdravljeni!



Simon Zajc
Državni sekretar

Handwritten mark